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Állítólag már nem a képviselõkkel, hanem a technikával volt probléma   Múlt héten a
kormánypártok legtöbb 73 szavazatot tudtak felmutatni, s a háttérben intenzív
tárgyalások kezdõdtek.  

 Állítólag már nem a képviselõkkel, hanem a technikával volt probléma   Múlt héten a
kormánypártok legtöbb 73 szavazatot tudtak felmutatni, s a háttérben intenzív tárgyalások
kezdõdtek. Fõleg az SDKÚ és a Lintner-frakció igyekezett néhány voksot begyûjteni. Ez utóbbi
igencsak sikeres volt: hétfõn Herman Arvay volt kommunista honatya csatlakozott hozzájuk,
tegnap pedig Karol Džupa és Eduard Kolesár pártolt át Meeiartól az ANO-platformhoz. agy
Lintnerék klubja már 12 fõsre dagadt. Az ellenzék természetesen azonnal üzleteléssel vádolta
meg a koalíciót. A Smer szerint a két HZDS-es átlépése iskolapéldája annak, hogyan lehet
képviselõket vásárolni. Viliam Veteška, a HZDS alelnöke megrökönyödésében megjegyezte: jó
lenne, ha a jövõben „prostituáltak nem kapnának esélyt” a parlamentben. Szerinte a
mozgalomra ráfér egy alapos átvilágítás, melybõl majd le kell vonni a megfelelõ
következtetéseket. Džupa és Kolesár azonnal tiltakozott a gyanúsítgatások ellen; mindketten
állítják: elegük lett a HZDS politikai stílusából. Az utolsó csepp a pohárban az volt, hogy az
ellenzék visszaélt egyik kollégájuk halálával, s nem engedte meg a pótképviselõnek letenni az
esküt. Cáfolták, hogy átlépésük Meeiar tudtával történt. Mivel pedig a függetlenekkel
kapcsolatban rengeteg a spekuláció, együttmûködésüket írásban is rögzítették Lintnerékkel.
Milan Hort, az SDKÚ frakcióvezetõje biztos volt benne, hogy végre meglesz a 76 voks, ám a két
HZDS-es nélkül. Ezzel szemben elõször csak 74-en, másodszor pedig 75-en jelezték
jelenlétüket. Elsõ nekifutásra a koalícióval szavazott Lintnerék 12 embere, valamint Bohumil
Hanzel a Smerbõl és a függetlenek közül: Miroslav Abelovský, Ján Gabriel, Alexej Ivanko,
Ladislav Polka, Gustáv Krajei. Ivan Šimko hétfõn nem tudott közös nevezõre jutni a
kormányfõvel, így tegnap nem nyomta meg a gombot. Délutánra azonban változtatott
véleményén, s közölte: ma már nem fogja hátráltatni a parlament munkáját. Nem prezentált
Ladányi Lajos sem az MKP-ból – állítólag mûszaki hiba történt. A házelnök egyórás szünetet
rendelt el. Ez alatt megjavult Ladányi gépe, és Robert Nemcsics független honatya is elõkerült,
ezúttal azonban Krajei szavazóberendezése romlott el. Állítja, mindkét alkalommal jelezte
jelenlétét, de másodszor mûszaki hiba történt. Ivan Kioo független képviselõ, aki kórházban
volt, tegnap – rossz egészségi állapotára hivatkozva – lemondott mandátumáról. Helyére a
HZDS jelöltje, Jana Štefánková ülhet – de csak akkor, ha végre határozatképes lesz a plénum.
Ez esetben Keszegh Pál is letehetné végre az esküt, s az MKP-nak ismét 20 embere lenne. Ha
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a technika ma nem szól közbe, Hort szerint meglesz a 76 voks. (sza, s, t)   Meeiar eladta
Džupát és Kolesárt?   Pozsony. A Vladimír Meeiarnak egykor ugyancsak hátat fordító HZD
tagjai is úgy vélik, a mozgalom elnöke eladta Karol Džupát és Eduard Kolesárt. Miroslav Maxon
szerint a HZDS vezére már nem politizál, hanem vállalkozik, ám még azt sem pártja, hanem
kizárólag saját maga érdekében teszi. Rudolf Žiak kerítõnek nevezte Meeiart. „Ez
szemenszedett hazugság! Köztem és Dzurinda között nincs semmilyen titkos egyezség, mely a
képviselõk átigazolásáról szólna, az idén még különben sem találkoztam vele” – reagált Meeiar,
akit állítólag meglepett a két honatya lépése. (sz. a., s, t)
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